



div>

Вьетнам - одно из наиболее динамично развивающихся туристических направлений на российском рынке. Достаточно сказать, что в мае 2012 года эту страну посетили 12 тысяч туристов из России - ровно в два раза больше, чем годом ранее.

В общей сложности за первые пять месяцев нынешнего года во Вьетнаме побывали 87 тысяч граждан РФ, а общий рост турпотока за этот период составляет 56%, сообщает RATA-news. Таким образом, Россия вышла на 11-е место по числу туристов на этом направлении. Впереди нас - Китай, Южная Корея, Япония, США, Тайвань, Камбоджа, Австралия, Малайзия, Франция и Таиланд.

Столь значительный интерес ко Вьетнаму со стороны российских туристов связан в первую очередь с тем, что в эту страну обеспечено достаточное количество авиарейсов, в том числе и из регионов. Кроме того, из-за высокой конкуренции на этом направлении некоторые недобросовестные турфирмы начинают демпинговать, предлагая турпакеты по привлекательным ценам - что, с одной стороны, на руку туристам, а с другой стороны, идет в ущерб как самому туроператору, так и всему рынку в целом.

В зимние месяцы туристы посещают практически все регионы Вьетнама. Лето считается здесь низким сезоном, однако некоторые турфирмы, в основном с Дальнего Востока, предлагают летний пляжный отдых в Дананге и Нячанге. Средняя цена тура из Москвы на 10 дней - 1200-1500 долларов.